2 Kypc (reoMeTpuvecKne MPUJIOKEHNS KPATHBIX HHTEIPAJIOB)
Haiitu obbeM Testa, 33 IaHHOI0 OTPAHUYMBAIONIUME €I'0 MOBEPXHOCTSIMHU.
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y=16V2z, y=+v22,2=0, x4+ 2 = 2.
y=>5r, y=22 =0, z:5—|—%5.
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Lyt =2, y=T, y=0, 2=0, 2= 15z.
Lxty=2, y=+x, z=12y, z=0.

. x =202y, x =542y, z=0, z+y:%.

x:%g, $:5%_y7 2=0, 2=2(3+ /7).

Yyt =2, =y, t=0, 2=0, z=30y.
L xty=2, x=/y, z:l%x, z=0.

Ly =17TV2z, y=2V2z, 2=0, x+ 2z = 1.

T
2 2 __ _ _ _ __ 1bx
+y =8, y=v2x y=0, 2=0, z= .
r+y=4, y=+V2x, z=3y, z=0.
r=3y v=15y, 2=0, 2= ZB+ P
=192y, t =42y, 2=0, 2 +y = 2.
x2+y2:8, (L':\/2y7 I:07 Z:%’ Z:O
x+y:47 xz\/@? 223?1‘7 Z:O'
y=6V3r, y=+3x, 2=0, v+ 2=3.
y=3Vr, y=3r, 2=0, 2= 53+ V7).
— _ _ _ _ 5z

22 4+1y? =18, y=+v3z, y=0, 2 =0, z =1
r+y=6, y=+v3x, z=4y, z=0.
r="73y, =23y, 2=0, 2+y=3.

_ 5 5(3+\/§).

r=—, x= z2=0, z=—=—75>=
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23. 2+ =18, s =3By, =0, 2=0, z = L.

24. T +y =6, x = /3y, z:%‘c, z=0.

25. y=+1dz, y =+1dz, z =0, z:%.



